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ecuacion de primer orden lineal, cuya integral viene expresada por:

I [ e

formula que resuelve la cuestién, ya que la cuadvatura que en ella figura se
resuelve sin dificuitad en funciones conocidas a causa de la hipétesis a > 2.

, ALer.
Otra solucién.— Hagamos el cambio de funcién
y=x"z

y veamos el valor de 1 que nos conviene,

Queda:
y=nx"lz+x"z
=n(n—)x"2z4+2nx"""2 +x"2"

¢

y la ecuacién diferencial propuesta toma la forma, después de dividir por x"~*:
[fa—D+n(x-La)t+x(@a—Nz4+2ax+x(x+a))z +x22"=0.
" Para que el coeficiente de z desaparezca, debe tomarse:
‘ n=1—a,
con lo cual queda, después de simplificar:

2—a+x)2+x2"'=0.
De donde

2 —
“log 2 ms — f "tx—ax+c, (@—2)logx—x+C,

Z=A xa—2 e—x
y, por tanto:

z=Afx"2e"‘dx+B.

Luego la solucién de la ecuacién diferencial propuesta, para cualquier valor
de a es:

y-——fo“‘fx"Z e x d'x +Bx“‘

'

donde A y B son las constantes de integracién. |
En el caso del enunciado en que a es enfero y 2 la integral anterior puede
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expresarse en términos finitos. En efecto, poniendo a — 2==m, se tiene:
jx“‘ e Xdx=—e* X"+ mx™" 4 m(m—1)x™"24..... +ml)

y, por lo tanto:

= Sl m  mm—1) m! B
y=—de [x+x=+ x ]+ ot

L. A. SANTALO.

Andloga solucién de D. N. CUESTA DDUTAR], quien parte de la solucién par-
ticular u=x'"* e integra 1a ecuacién que resuita de la sustitucién y = u v.




